



## IZ GLASIL OZD

Za konec leta so v naši občini izšla številna glasila delovnih organizacij. Žal nam jih še vedno ne pošiljajo vsa uredništva, pa vseeno je prebiranje njih sila zanimivo. Vsako od njih je okence, ki nudi pogled v kolektiv — v peštrost njihovih družbenih dogajanj, delovne odnose itn. Glede tega se glasila med seboj zelo razlikujejo. Ko jih takole izmerimo, zlahka ugotovimo, da je glasilo BTC Javna skladišča ponovno daleč pred vsemi drugimi glasili naše občine.

Poglejmo, kaj prinaša! Prek temeljne informacije se v zelo razumljivem jeziku seznanimo z rezultati gospodarjenja v letu

### kladišča

1976, nakar sledijo kratki sestavki z vseh drugih področij. V poročilu o bolezenskih izostankih so ugotovili, da je bilo v letu 1976 največ prehladnih obolenj. Mladi zaključujejo poročilo o delu mladinske organizacije s kritično ugotovitvijo, da so se premalo naredili, da bi pri akcijah morali sodelovati še več mladih... Sledijo prispevki o delu sveta in OO ZK, o delu sindikata, o uresničevanju zakona o združenem delu, o delu raznih odborov in komisij, kot npr. za kadrovske politiko in socialna vprašanja, za družbeno samozasčito, za medsebojna razmerja, za družbeni standard, varnost pri delu itd. O delu delegatov, delegacij in konferenc delegacij za zbor združenega dela kot za samoupravne interesne skupnosti v občini prinaša glasilo kar šest sestavkov!

Seveda so tu tudi portreti jubilatov, prispevek o obisku upokojencev, o nevarnosti alkoholizma, o pohodu planincev in na zadnji strani križanka. Glasilo ima tudi prilogo! Ta prinaša dolgoročni program razvoja blagovno-transportnega centra Javna skladišča, kot ga je predložil ob ponovni izvolitvi generalni direktor Jože Borštnar. Naj omenimo, da program načrtuje tudi razvoj odnosov s krajevno skupnostjo, kar je prava redkost.

Skoda, da tako glasilo ne izhaja pogosteje, ker bi sicer z vseh področij lahko prinašalo še več problemskih prispevkov.

**KAKO PA DRUGA GLASILA?**  
KOLINSKA — glasilo delovne skupnosti HP KOLINSKA — prinaša v uvodnem članku prispevek o pomenu zakona o združe-

### Kolinska

nem delu, kjer v zaključku sporoča, da moramo v dveh letih vse splošne samoupravne akte uskladiti z določili zakona. Drugi prispevek razlaga pripravo in obdelavo letnega gospodarskega načrta, potem pa so tu še prispevki o novem računalniku, ki ga namestavajo kupiti, problematika proizvodnje TOZD Vinocet in na koncu še članek s področja civilne zaščite, pa personalne vesti in šport.

REPUBLIŠKI  
ODBOR ZVEZE  
REZERVNIH  
VOJAŠKIH  
STAREŠIN



ZA USPEŠNO  
DELO V  
ORGANIZACIJI  
REZERVNIH  
VOJAŠKIH  
STAREŠIN



Ob dnevu JLA je prejela priznanje tudi Naša skupnost. Priznanje ji je za njeno vlogo pri informiranju in osveščanju občanov z obrambno vzgojo podelil občinski odbor ZRVS

# SREČANJE DOPIŠNIKOV IN RAZNAŠALCEV NSK

Kot je vtečeno redno mesečno izhajanje Naše skupnosti, tako je vtečena tudi navada, da se ob koncu leta srečamo člani uredniškega odbora s stalnimi dopisniki in raznašalci Nsk. Srečanje je bilo tudi tokrat prigrčno. Kar 27 nas je bilo — nekaj pa se jih žal vabilu ni moglo odzvati.

Najprej je pogovor stekel o tehnični in finančni strani časopisa. Ugotovljeno je bilo, da je v letu 1976 izšlo 12 števil Naše skupnosti na 148 straneh, kar pomeni v povprečju dobrih 12 strani vsake številke. Trikrat je v Naši skupnosti izšla tudi Delegatska tribuna na skupno 32 časopisnih straneh. Enkrat je izšla priloga občinske konference ZSMS na 8 straneh in trikrat umetniška priloga 25. MAJ na skupaj 12 straneh. Ob 12 številkah Nsk s prilogami pa je uredništvo izdalo še 232 polovičnih strani Delegatske tribune v samostojnih številkah, kar je toliko kot 14,5 strani Naše skupnosti na 8 straneh.

Naša skupnost je izhajala povprečno v nakladi 21.000 izvodov; 18.700 izvodov so vsak mesec družinam raznesli raznašalci, preostali izvodovi pa so bili dostavljeni po pošti. Delegatska tribuna, ki je izšla samostojno, je bila tiskana v manjši nakladi, in sicer po 3000 izvodov, nekatere številke pa tudi v 5.000 izvodih. Vse so bile razdeljene po pošti. Pripomniti je treba, da je bilo uredništvo po novinarski strani obremenjeno le z Našo skupnostjo, z Delegatsko tribuno pa samo po tehnični strani. Pogosto pa je bilo težko vse skupaj uskladiti.

Pri vsem tem je izredno pomembna vsebinska sprejemba, storjena v lanskem letu: izšla je priloga mladinske organizacije — DIM in začela je svojo pot umetniška priloga 25. MAJ! Ta dokazuje, da so na razvojni stopnji Naše skupnosti nujne delitve. Nekatera področja imajo svoje rubrike na stalnih straneh, druga področja imajo samostojne strani, tretje pa že svoje časopisne strani v obliki priloge — na primer 25. MAJ. To je svojstveno bogastvo in naraven dokaz stopnje vsestranskega

razvoja naše občine. Pri tem naj posebej omenimo še druge družbene vrednote, da namreč vztrajamo brez profesionalnih dopisnikov (jih posebej ne angažiramo), s čimer praktično uresničujemo načelo podružbljanja tiska. Naš občan je bralec in dopisnik, torej tudi neposredni oblikovalec Naše skupnosti. V nadaljevanju je predsednik odbora finančni strani, ker pa poslovno leto še ni bilo zaključeno, ni bilo mogoče povedati točnih kazalcev. V glavnem pa je uredništvo ravnalo s sredstvi skrajno varčno, tako da je bil nekajkrat izbran celo slabši papir, da ne bi trpela vsebina. Za ves program je bilo porabljeno milijon dinarjev.

Dopisniki in raznašalci so bili seznanjeni tudi z vsebinsko zasnovano in programom za leto 1977. Oba temeljita predvsem na povečanju komunikativne kakovosti, po drugi strani pa terja tehnično razbremenitev. Zato je v programu za leto 1977 predvidena ločitev Delegatske tribune od Naše skupnosti, le-ta pa bi povečala obseg strani in s tem tudi obseg informacij s področja delegatskega delovanja občinske skupščine in skupščin SIS ter tudi delovnih organizacij.

V zadnjem delu so se navzoči dotaknili še nekaterih slabosti pri dopisovanju in raznašanju. Urednik je povedal kritike, ki so jih med letom sporočali občani, predvsem da je bila v nekaterih območjih Nsk po nekaj dni kasneje razdeljena in da v stolpnih ter blokkih ni bila razdeljena po poštinih omarih temveč v svežnju.

Raznašalci pa so ponovno potožili nad lastniki psov. Prav zaradi teh nekateri občani Naše skupnosti ne prejema.

Sicer pa občani radi berejo

Nsk, še zlasti vsi tisti, ki so družbenopolitično dejavni, tako da vsak zakasneli izid številke povroči plaz vprašanj raznašalcu, češ kaj je zdaj z našim časopisom.

Po skupnem dogovoru, da se

bomo v letu 1977 potrudili odstraniti še teh nekaj črnih pik in po prijateljskem klepetu so udeleženci prejeli še skromna novoletna darila, ki so jih dale delovne organizacije z našega območja.

**Novoletna darila so prispevale delovne organizacije:** Saturnus, Žito, Kolinska, Cankarjeva založba, Ljubljanska banka, Nama, Zima in Tiskarna Jožeta Moškriča. Uredništvo Naše skupnosti se delovnim organizacijam za razumevanje javno zahvaljuje.

## GASILCI ZADOVOLJNI Z PRENOVLJENIM DOMOM

Gasilsko društvo Sostro je imelo manjšo slovesnost ob zaključku obnovitvenih del na gasilskem domu v Sostrem.

Gasilski dom je bil postavljen l. 1920 in je bil torej že potreben temeljitega popravila in obnove, če naj bi še služil svojemu namenu. Pri tem pa člani društva niso mislili le na svoje potrebe, temveč tudi na druge potrebe vasi, saj se je družbeno življenje, kot so sestanki, seje, volitve in drugo, odvijalo v zasebnih gostinskih prostorih. S prenovitvijo gasilskega doma so za vse to pridobili dva prostora, enega manjšega za seje in drugega večjega za sestanke, skupno nad 56 kv. m površine.

Za prenovitev so prispevali KS Zadvor 70.000 din, občinska gasilska zveza 50.000 din, svojih sredstev so imeli gasilci 72.235 din, s prostovoljnimi delom pa so člani društva prispevali še za nadaljnih 62.886 din. Skupni stroški obnovitvenih del so znašali 255.121 din.

Pridobitvi novih prostorov daje poseben pečat prav prostovoljno delo članov gasilskega društva. Vsa prenovitvena dela so namreč slonela na prostovoljnem delu in če tega ne bi bilo, verjetno tudi drugi ne bi prispevali vsega tistega, kar so. Tako so gasilci z delom pokazali, da se moramo preneke najprej opreti na svoje delo, če hočemo pričakovati in seveda dobiti pomoč širše skupnosti. Samo besedičenje in čakanje na drugega ni še nikomur prineslo koristi in treba bo razmisliti, kako prostovoljno delo prenesti tudi na druga področja, kot npr. ureditev cest, cestne razsvetljave, pločnikov, vodovoda in še marsičesa. Samo prispevek prav gotovo ne rešuje vsega in če hočemo imeti še boljši jutri, bomo morali poprijeti tudi po drugih oblikah samopriskpeva in ena od njih je lahko tudi prostovoljno delo.

Za uspešni zaključek obnovitvenih del na gasilskem domu v Sostrem pa ima največji zaslug predsednik Franc Mrak. To se je pokazalo tudi na zaključni slovesnosti, ko je iz rok tajnika gasilske občinske zveze Jožeta Vidmarja prejel za svoj trud in delo v društvu gasilsko odlikovanje II. stopnje.

Tudi uredništvo Naše skupnosti čestita tako gasilskemu društvu kot njegovemu predsedniku Francu Mraku za dosežene uspehe, ki naj bodo spodbuda za nadaljnje delo.

Nsk — es

## OB DNEVU JLA — VSEPOVSOD SLOVESNO

Čeprav je dan JLA že krepko za nami, kaže o njem še pisati, saj gre za pomembno obletnico, ki smo ji v naši občini posvetili v decembru veliko pozornosti.

Praznovanje 35-letnice ustanovitve JLA je dobilo v številnih proslavah in prireditvah vso svojo veličino, ki jo je domala nemogoče v pisani besedi približati tistemu, ki je ni doživel.

Bogat program proslav in prireditev, ki ga je pripravil koordinacijski odbor za ljudsko obrambo in družbeno samozasčito pri OK SZDL skupaj s šolami in vojašnico Bratstvo in enotnost iz Polja, je vseboval kulturno-zabavne, športne in druge prireditve, na katerih je sodelovalo veliko število mladih in vojakov. S kulturnimi, zabavnimi in športnimi nastopi so mladi iz šol in vojašnice prikazali svoje ustvarjalne dosežke na teh področjih. Koderkoli so se srečali, so bila srečanja prigrčna in doživeta. Še zlasti lepo so jih doživljali mladi v primerih, ko so bili med njimi tudi borci — udeleženci NOV, člani ZRVS in krajanji. Bili bi krivični, če bi med temi srečanja katero posebej poudarili, saj so bila prav vsa dobro organizirana in izvedena.

Poseben prispevek proslavljanju dneva JLA pa je dala občinska organizacija ZRVS, ki je podelila plakete in priznanja ZRVS. Zlato plaketo sta dobila II. grupa odredov in narodni heroji ter španski borec Stane BOBNAR. Podeljena je bila tudi vrsta srebrnih plaket in pisnih priznanj.

Prejeli so jih posamezniki in organizacije.

Ob praznovanju dneva JLA je komandant ljubljanskega armadnega območja podelil male in srednje plakete JLA. Med dobitniki male plakete JLA je bila tudi OŠ Jožeta Moškriča iz Novih Jarš. Prejela jo je za večletno sodelovanje mladine in pedagoških delavcev z vojašnico Bratstvo in enotnost v Polju. Podeljene plakete in priznanja prav gotovo pomenijo spodbudo za nadaljnje delo in sodelovanje z JLA. Osrednja proslava dneva

JLA je bila v vojašnici Bratstvo in enotnost, na kateri je vojakom, starešinam in udeležencem proslave spregovoril v imenu občinske skupščine in DPO Darko LUKANČIČ — predsednik občinske konference ZSMS.

Istega dne popoldne je organizirala proslavo občinska konferenca ZSMS. Poleg kulturnega programa so stopili v vrste teritorialcev mladi, ki so podali svečano zaobljubo pred komandantom občinskega štaba teritorialne obrambe.

Z vsemi temi prireditvami in proslavami pa praznovanja dneva JLA še ni konec. Prav te dni pišejo učenci naloge, posvečene prazniku JLA. Najboljše naloge bodo nagrajene s knjižnimi nagradami na posebnem sprejemu, ki ga v ta namen pripravljamo v vojašnici Bratstvo in enotnost.

S tako širokim proslavljanjem, ki se nadaljuje z delovnimi srečanja mladine, vojakov, delovnih ljudi in občanov, so bili doseženi cilji, ki smo si jih zadali v programu.

IVAN KUHAJ



Na dan praznika JLA v kasarni Polje (foto Gajič)